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4

nIMvesgunsfnvennudunug r fedels

1. 2. y
AT
\/
.3, 4
1ncufMAsyILYNATOY

1.1 2.3 3.4 4.3 5.4 6.4 7.2 8.1 9.4 10. 1

11.1 1222 13.3 143 1S.1 16.1 17.4 18.2 19.2 20.3
21.1 22.2 23,1 24.1 251




k.

€D S

FUNCTIONS

- o - v o sad oy e e - o v
TNMUHEIY ﬂiﬂ'h'u A0 ANLTTUNIEYY tuﬂﬂﬂﬂﬂuﬂﬂ.‘.ﬁ“‘, VA ITUTUNHTUY

gt audndrniumiiu uds mnFndvdedsa lumiadiu

o . ¢ . - 4 -
owmuntiowna 1 1d i “Radsu £ pruduius Sl (x,y) € fuss (x, 0 € fudry = 2"

fasthafi 1 fmualid a, b uas ¢ luliglaoiniu uaz

r ={(1,2).(1,b),(2,2) . (3. c)} w4
s ={l.a).2.b).(3, ¢} w'ld
t ={(1,2).Q.2),3,28)} 9214

»
mmvmuuum:nmuﬂmmii’ugszmnnmrnum'[ﬂmuﬁuﬁuwmmmmfum r, s udE t lAmat

A B ' B ! A B

\

TN )

A
K ;{ va\ o T,
{ 3 7 i 1 ! \
' 2 - sl VR 2 _—-—!:-p i

1
| H 1 ' '

r s t

WY one 10 one HLUY many to one

YUY one to many

R

] r LY " = o < o A t
m‘mmimnm‘nmmwuﬂuwmmmmumuﬂuﬂan%uma‘lu

: o e & <
n} ilonnudunuodlugdirauvunsnimnyn

‘ o -
v} ieanuduiuiog lujluruniaaIn1IIug

“ wo A W0 -
) dionnudmriuiagiugduuuvendouly

-, o 1 |
vInuneuvesiifTy nanlan

o - o~ & a4 ¥ a . . |7
Hardu £ Ao AnudURUs TN uyleluaz (e f wan y = 7

] - o r e A’
ewRnaisusngu Tnudail

£ Whuiaidu & Vx, € D; Vx, € Dylx, = x, —> fix;} = fx,)]

- . v o f & a A o o - ' T o
AIHIITU IV NUTUNUD T ‘NHJUIJL&UUUﬂnlaBu']ﬂJ lﬁUWQﬂfu“?D.h] 81?1‘]}'15'“155\4“

871 | 90y e r wouy lugdues x udwianianmy

Surazives x sen1 y Tomvamides agd 1 cduilaidu

uadiiinanires x il y Twatom apd1da - Tadluieddu



“ ™~

N2 | NNy er utr (x,2) er WOy y unz z Tugiveax

18y une 2z Resoivuoue  wemad ¢ Fuiladiu
Siillnsdin y uaz z Tiwhiuid eoradt ¢ lidhdtadsy
@ dwiunvaghmnudniusndmuald Widuitaniu wonen 2 Fervedraduuds 0193
JUTy. R T T L wooas J ot o "d’v-v 1 [P A 7
ondo6 e Hgdudulunnudniug 2 ghlimn¥edamiidludfs iy udanodands

R Ty

piifennuduiusegluguns
#orenaInnsvesaIduRug lasnnduviusuinoy y Sl uvauiouny y dula
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3) ﬁaﬁi’uma’moa (quadratic function) fio ﬂlf{fuﬁamuzﬂ
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WU fix) = x4—2x2—x +3
g(x) = x3 -1

o oo S o o
* Waf‘f‘vuwuumazé’awmmummﬂumuaumﬂﬂ

o . o A .
5)| Wafi¥un 33062 (rational function) A8 Harguneglug

X P o
fix) = %Ex—; die p uay q Whuilassuwyu
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6)| Wantuudlua (periodic function)
o 4 1 o o o a ( M ame - Py
Hardu rdahilsfadsuneda sediuiladsuiidiuny faede H5 o p ¥

. b N J «
fix +p) = fix) AMTUNAAIWOI x uaz x + p Faog luTawuves

- 0 I-‘a 4:‘
aretaidanyunitiuanig

§
%

7 ﬂﬁfiudua:v‘hﬁi’uﬁ (ever: function and odd function)

Menu: fMuA f:R—>R

o o oA

D nzdon £ uiladFugiinedio fi-x) = fx) dmiugnqx e R

<
ad 4

2)sziSon £ uileidudfiaeiie fi-x) = —fx) dmumnqx € R

@wlge (n)  fx) = x2 wwitluilafdug
MIIEN flex) = (—x)2=x2
faru f-x) = fix)=xZ

@ = Uk duardud
W31 f—x) = 3/=€ = -/x
uaz —fx) o =x

CRIVTIN f-x) - -fix) - —&/x
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w e - e [ - - 5 - o u
ABUNN 23 UIENUHINIRBAT d1vwAnaz 40 v o ld 4000 62 Srviedaas 30 1w
ar a & a o o
v1wlA 8000 @2 saerdadaridn £ e (60 dusunudedivield wos x Gy
3 1 S

swmudeuIm Aedd Taef Fifudansuidadu

WA = (o )y =00 = e}
B
* UWNUTIAuAe(UIMIaDa
- o o W

y Ui wnnFeiuela

Taeit fduieddudadussiéh fx) =ax+ b
2:ABINIAT 2 1Az b

d1 x=40, y=4000 918

8 x=30, y=8000 o'l

ufszuumunisos'léd

T T - & &
FAIBBTAN 24 MWUA hix)=2—x? (MO x (=1,2] DM USUTUBIh

35m NN h()=2-x2 e xe(-L,2]  Tounsvuse b 1dagy

pinnsez 1dn

'
UREY h=_
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[ 4 M - J ¢ ] - -
wethani 25 dieloudouriuvu I luemalunal cla q misadhdui  szozanugeves
- : 1 N
fourunniumiznthuwas Muluameaunis k) = 200- 52 o o<t1<4
sansufiamae i

‘. - . 4’
n) iietadouriuszeggeniniu 15 was

D=3 Py } 4 n d? a a
¥) WUINMN 2 ADUNUTINNHUAUNLAT

f) die ladeuriundeun 1/ 18 gaqa noundoun ) 1dqegatiuns

»

2861971 26 3nAnSINYBIRINTY f(x) = —2-3‘-1'-3——~
X" +5x+6
as o 1 (.'; 19 ay
M wourandulvaidat
X+3
f = G2
v
aaniy D; = R—{-2,-3}

- l d' — LR —
fix) = 7 Wox=z 3 fay x# -2

< oo & =
asmvea fazdiugdlames Tuawumain fillauns (x+2)y =1 iigaven

ogn (-2,0) sAluga (-3,-1) Ay

v
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2
x —4'

23N Myeaflansy fix) =
M aunAld gx) = x2—4
n3mlves g iugiwislum Adnuadegy (n)

b
Andu n3 e f exiidnuadsgil (v)

f

r o “ -
(‘2/0)\/(910, | :
(0,4) T

v) nsmvpa f

(n) n3Muea g

ﬂaﬁi’uﬂauiw‘&n (Composite Function)

unilonu 4 £ uazg uifeddu wor RN D= O
HardunouIndnues f uaz g Wouunuday gof (ag
° © - J
fmualay (gof)(x) = g(fix)) dMFunA x 42 fx) € R, D,

fmuailaidu £: D, — R, uaz g:D, —> R, 10fiR,AD, 2@

;: A—r3g 6 -
A 8 c
gof: A—sc
) v
wnemg: 1)1 R D, udd Dyo= Dy
2) TuABUMIN D,
211 R; uas D,
22MRND,

<4
2.3 MUTAYDI x ¥ fx) € RN D,

dy ya
(@A 1AfD D,
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et 28 fvum £ = {(—1,0),(1, 3), 2, 5)}
g = {(0,4),(5,1),(6,2)}

99N gof
s
D, sinlond R, = {0, 3,5)
L D, = {0,5,6)
{,f’_"‘z,} w8 RAD, - 0,5) 20
\ixz,f‘/ U gof vy
} 2
R

uaz Tawuyey  gof
(gof)(-1)
(gof)(2)
ufo gof =
(go)™! =

faethafi 20 dmuald fx) = —x2— 1 oy gx) = Vx—1 e
)§ﬁ1 (1) gof (2) fog
(1) iieann R¢=(-00, —1] waz D, = {1, )
Farfu RiA D, = (=00, —1] N [1,0) = &

T (PR

(2) 199970 R, =[0,) uaz De=R

Fafu R, <Dy 4anaim fog 18 uaz
Dppg = Dy = [1.0)

flg(x))

f(+/x=1) = =(Vx=1) =1

—x i x €D, = {1, o)

fog

il

(fog)(x)

i

1 4
ERINY fog {(x, y)'y = —x LAY x € [1, o0)}
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208131 30 MuaRInYy fix) = 2x+3 u‘iﬂ x € [-2,1]}

glx) = '\/4_——)(7
WM (1) D,y (2) goflx)
I/ 1. M1 Dy

N f(x) =2 +3 lf}i) xe[-2.1]

weld -2< x <1

Fafu -1 <2x+3<5

HamINn -1 < fix) < S

darfu R, =[-1,5]

00 gx) = Va-x* 1@

{x e Rl4-x2>0}

O
I

= {x € R|x2-4<0}
= {x € R|(x-2)(x +2) <0}

u D, = [-2,2]

o

3

te ey

AU R ND, = [-1,5]M[-2,2] = [-1,2]
deansli flx) e RN D,

2x+3e[~1.2] >

2. (gof)x) = g(fix))
g(2x +3)

Va-(@x+3)
/ 2 ~ A 1
= —4x -1Zx-5 W9 x¢ [—2,—5]

. Y
Huneve MM TAUYDS gof ABININ D

ti

e W 1FUIMI9IN

2
(gof(x) = V—-4x" —12x-5
msssm i lanmues gof hiasaduanutiuese GduRwilesninsisie

Tauvea f)

gof = {(x, y)ly = m} e Dgor = [_ 2’_%]
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AI0E1M 31 IMuARIAYUf: R—>R,g:R—> R unzh: R —> R Iavil
2x—1 4B x<1

fx) =1-2[x|, g(x) = x2+ 1 ude hix) = 9IM
I —x u‘;a x>1
(1) (fo(goh)X(2) (2) ((hof)o(hog)X—1)
= f{goh)(2)) = (hof)((hog)(—1))
= f{g(h(2))) = (hof)(h(g(-1)))

= = h(flh(g(-1)))

Wan¥u8unesa (Inverse Function)

uniien  Fondunefavesilaiuniduiladsui “Hefsudunoia-
Avsaniladdu fuas g Aol
9N f = {(1,2),2,3), 3, 4} dhuilatsuun:
014 !

(@ 1),3,2),@3)) Suiladdu

dwmsy g {(1,2),2,3), 3,2} dluiadsu

12, 1). G. 2.2, 3) hidluiansu

ue g !

nNsUT  fof!

f~lof

o '
WINUN

ngufun ()W Juileddu; o Duiledsdu faodde ¢ Huiledsn 1 —
@ & £ dhuieidu 1 -1 udd £ sedluieddu 1 — 1 &

) W Wuiaddu 1-1 92183 y= 1) fAdeiio x = 1(y)

1lo flﬂu 1 — 1 function

I —
~ N

e )ﬁ g \\
ff@;_jgy=ﬁx) x.y)ef —>y=1x)
\‘\ '\‘ /
£ N y,x) € 1 => x = f(y)
1-1 1-1
vedana 1)1 f:A ———>8 wdr 1B — A
onto

onto

1-1
28 f:A ——t—-) B udd () (fof)x) = x dmiunx e A
onto

(i) (fof~'Xx) = x dMiuNNx € B
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fedai 32 fmua £ ={(x,y)ly =2x-3} sam £ uaz U

M vn f = {(x, y)‘y =2x - 3} 9N y=fx)=2x~-3
wld ' = {y.s)y =2x -3} ANUGTWST ¢ oo,
WID 1 = oy gt x
AU X)) = e e
NWOISA (1) (F'ofH(x) (2) (fof ~1)(x)

faeehafi 33 Amuaiantu fix) = v/5x +4 1ile x € [0, 10] a1 £ 1(x)

ad o ' & v &
/M AouduM D, MINR, Al M)
(199N 0<x<10  1fieann y=f(x) = /5x +
ASHU
"

v

f0iu R~ [2,3/61=Dp,

A981T 34 1TMUA f(lzf - 1) = % +1  WHIMYSA £ (=2)

“l o
Mm

D
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2x+2 e x>0

A8e13N 35 Mruafansu fix)

[

a
—x2—-1 1B x<0

(9N y=2x+2 tﬁaxzo,ygz ;) v y= —x2— lﬁax<0,y<—1

x=2 Hox>2

10 () uaz Gi) 218N i) =

i
—af=x-1 Wox<~]

@) (1) =
@) f(-5)=

(1) Dy,

It

(3)f7(2)

e 36 fmuald fix+3)=dx -5

- Hae gx-3)=2-3x N
M
(1) (fog™')(5) (2) (gof")(~1)

[l

=flg=!(5) g(f~i(-1))
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ﬁmé‘smmﬁﬁi’u (Algebra of Functions)

- o~ : e - J -~ J ’ A - 'd‘ o
diianfuawnaesilanduiuly ersadreiadsuiinlmi Tavswesiladsu Insifi x 1691001310

. o « v [ &3 ’ : o~ >~ o ’ ‘y
fvesilaidui x veadasfaddumaniuunan au gu vis fu Aamiiowao Ui

vniigny dmual fuar g duRedduluamusainueis
f+g = {(x,y)ly = fix) +g(x) oz x € Dy Dy}
f-g = {(x, y)|y = fix) - g(x) war x € DyN D,}
f.g ={(x, y)ly = flx).g(x) uoTx € D;ND,}

f. {(x, y)ly = 1) u‘;o x € DrND, uaz g(x) = 0}
g

g(x)

fwegan 37 smuald £ = {0, 1), (1, 2), (2, 3)}
g = {(0,3},(3,0),(2,0)}
vn fuaz g 92'ld D; = {0,1,2} uaz D, = {0,3,2}

b
LY

ANy DD, = {0,2}

I

f+g

@etan 38 fmuald £ = {x,y)|y —2x+1=0;1<x<4)
g= {(x,y)ly -2=0}

b 4
w14 D, AD, =

1 (f+ g)x) = Y

2) Dy, =
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Waethait 39 ﬁmunﬁ«fi’y f(x) = 4x- Dflx)=_
gx) = x2+ 1 Cglx)=
x+1 !1‘;‘0 x>0 .
h(x) = & hi(x) =

M
M (1 +g-hT)X-2)
=f(=2) + g(=2) - h"I(-2)

Mo 40 fmuald Fix

&
x-1Wwex<0

(2) (gof™) - h)2)
=(gof 1)(2) - h(2)

)= -——"—2 uaz (fogdx)=x+2 M
—

(D (f+g)2)
(2) 2((gof) - £1)(4)
BN M fx) neu "1 g(x) NOY
tﬁmmn rix) = =% 5 u‘fawm (fog)(x) = x +
.
* saky f(x-’i2) = x fgx)) =x 22
(1) (f+ gX2) = f2)+g(2) =

(2) 2((gof) * £1)4)

il

2[(gof)(4) - £1(4)]
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" v
HUUMATBIVITOININTY

adenfineviigndeaiiga

I.Mvua P={-11,2,3,4} unr Q={-6,—-4,-2,0,2,4,6}
HASAMUAUNUS £ = {(x,y) € Px Q|2 x—y=0} 1’1’81ﬁﬁiﬂ1ﬁﬁ’Qﬂ
1.D,—R, ={-1.1,3,4} 2.R,-D,={-26}
3.Q-R, = {-6,0} 4.P-D, = {4}

2. amwdniug udelade Tiilifhuitlads
Lr={kxy)e RXR*|x2+y =25}
.Zh=ﬂmwefoRhﬂ+3ﬁ=lw
3.r;={(x,y) € Rx R+|y2"x2=0}

4.1,={(x,y) e RxR|ylx| =1}

° v o o
3. AmMuARUAUNUT r= {(x,y) € R x Rlx|+|y| =1}

= v . dy

vannsadenuae T

' o o tat o

(1) r hidhufaddu uall r, c ruazr, = @ uaz r, duiladu
o ¢ o o

Q) U FUr, 1, laohin CrCruasnUn =1

3D =R, =[-1,1]

Yolade liiigndes
1. ¥8A0 (1) - (3) grynde 2. 9en210 (1) - 3) gn 2 Y6
3. den (1) - (3) gn 1 9 4. Y730 (1) - 3) Rannde

4 dmuald £ = {(x, y) € RxR|y = a4 }

g = {(x,y)eRxRIy =x -2}

h

. {(x,y)eRXRly +x+2=0UDL x<0}
anuduius ludelade lUduiedsuiihilsmaia
L.(fug)uh

2.(fng)Nh

5.(fAh)Ug

4.(fNg)Uh
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-, .
Jx Weox>0

5. Aaigu imualag fix) = fnshiugllade il
-/=x lﬂf) x<0
1. 2.
4 Y
= » X x

v
+
»

6.n3:Mwes £= {(x. )y = |~ |x~ 3] +2|} Aedola

I 2.

. \\/\/ \/\//‘

v

7. ﬁmuﬂh}f A=1{0.1,2.3.4} uaz B=1{0,1.2,3, ... 12} uazdmuadaidu
f={x,y) e AxBly = x%}
g ={(x,y)eAxB|y =\/;+1}
h = {(x,y)eAxB‘y =x2~x}
Awduladuiandunn a U B

1. fuaz g 2.fuazh 3.guazh 4.h
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8. 1701a9ia1ﬂﬁ"1ﬁgnﬁm
1.1 = {(x, y) € RxR|y =x3} dudaddunin R e R
2.1 ={(x.yy e RxRly = jx+2)2- 3]} ‘hidhuRerisu 1-1
3.f = {(x,y) € R xRy =x2 - 2x + 3} fhuiari$usin R Wi (0, w)

4.f = {(x.y) € RxR]y = |x| - 2} fhuiaiduon R Tiads (-2, )

9.1 n = {(x, y) € R x R|y = |x|}
ry = {(x,y)e RxR”y'=x}
1 = {(x,y)e Rley =x2-l}
WS, N, A uaz r A, YelagnAsa
. & o o P 3 <
1. r, o, imiu dhuilandunilanonils
. : [ &3 & . &
2.1, N ry i dludesdFuniirenils
] : ] o P 3 4
3.1, ey iniu Tidhuiladdunitsdoniia

AR o 4 . 4
4.1, O, iy Tiduedunilsdonise

10.1 £: R —> Rifuieddu & £0j=2, A1) =3
U0z fix +2) = 2000 — fix + 1) YN 9 x € R w2 £3) wirudelade Tl
1.-3
2.5
N -
4.13

i 4 [
11. Aerduludelade Tutiddudredsnuaasdoniu

.
o

. ! -~ @ & ' &
“fmuali A =@ duwala q §1£: A = A Juiladsumituds ciduiedduniisdoniie

Tidiuese

1.fin) = n,VneN,N = @avois mudy

2.fln) = 2n.Vne N,N = 5av0ad i
n o &1nduinowdfuan

3.f(n) =

A n+1; §1nduswouduguan

“'ZH . &1 n s noududuan

4. fn) =

[SHE-]

; 61 n dlududuguon
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12. die N unuzavesd uuduuan We: NxN—> N dmualay

fil,n)=n+1uas im+1,n)=fm.n)xn ud2 £3,2) Inudhumnila
1.4
2.6
3.10
4.12

. ¥
13 fmua filufanduTaoh fx) = —l‘—l— doladeliiigndes
—

o 3(x)
139 = Sr—1
3f(x)
2.f(3x) = O
3f(x)
3.18%) = 300
3f(x)
4f3%) = Trcon
x2 x>0
14. 81 gx) = uda dmfusnusie x 10 q mwes g([x| - x ) vhdudelade lui
—x2,x<0
- l.x(lxl—x) 2.x(x—lx|) .
3. 2x(|x|—x) 4. 2x(x—|x|)

=

is. Smuald fix) = 2x uas gx) = ——4--2— a1ved x Ml fgx) = g(fix))Aedeln
ot

N

1.2 2.

3.-2 . 4.—;
3

16. 1 fuag g iuafdudmuaiae f = {(x,y) € R x Rlx2+2y =5}
uar g = {(x,y) e RxR[2x—y =3} uf gofﬁﬂl‘ﬁﬂ1u{l‘91ﬂﬁi9.lﬂ€
1. {(x,y) e Rx R|x2+y=2}
2. {(x,y) € R x R{x2 -4y =11}
3. {(x,y) € R x R|x2+4x — 2y = 5}

4.{(x,y) € RxR|4x2—12x + 2y + 4 = 0}
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17. ¥ 10 =105 g = Vi-x>

uag r ={(x,y) € RxR|y =(fog)x)}
1’1’0ﬂ11u1ndo1ﬂffgﬂﬁ'm
I.D,=[-1,1];R,={0, 1]

2.D,=[0,1];R, =[1,10]

3.D,=[-1, 1]; R, ={I, 10)

4. Wiownsann fog 18

18. fruaandy fuas g 1INErAYeIs eI R MG R Tao fix) =1+ |x| uaz
[ 4
g(x) = ?(-1—; 1903 (gof)ix) Mitudelane i
X
1.1+]] 2.2+ x|

1 4 1

" 14x] " 24|

3

19. fmuald fx)=2x+1 o x € R 1Ay (gof)(x) = x2+2 (o x € R ud? g(x)

faumnudela
2
;X —2x+3
’ 4
5 X —2x+5
4
2
5 X —2x+7
4
2
4 X 2x+9 .
4

20. fmuald ) = = nag £(x) = foflx) Hag M(x) = fofr'(x)
X

dio n ius wumuuniunna 2 A1ves fof!0'(x) minumludela
1. x 2. x51

+f

3.é
X



52 \

-~ J -
21. W fung g ifuiaddu 49 f:R—> R uazg:R >R

Iﬂm"’; (gof)(x) = 3fx) -1
g(x) =—ax?

Jolaroliiigndna

1. £ fiuiaddunitinonils

2. gof HulaiFunitirenils

3. fog Wuiafdmitanoniis

4.g(2)-f(0) = -15

22. dmuald ax) =x+1 bx) = x—1,c(x)=x2+1,d(x)=x2-1
(aof)x) + (bog)(x) = 2 uag (cof)(x) — (dogkx) = 4x

uda fix) uas g(x) Aiedela

1

1. fix) =x + 3

=3 _
, 8(x)= S TX -

2.ﬂx)=x—% .g(x)=';'+x

3.flx) =

[N

3x
+1.gx)=1-=
2(x) 5

| >

4 f(x) = —l,g(x)=1+-3-;x-

23. fimuald fuas g dufanduninaaveasaueia R lds R

Tao fix) = 2*
1 x <1
g(x) = ,
x =20;x>1

~

&1 n fusnouduuniifafesfiqgaivn v (gofn) > 0 uda n fidumidudela
L1 2.2

3.3 4.4

24. 81 1= {(x, yy < x2uaz y > 2x} udnsudves ! Aowaludelase il
1. [0, 2] 2. [0, 4]

3. (oo, 0l U {2, o) : 4. (o0, 0] U [4, )
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25.

26.

27.

28.

o luiideladiunnueds
=i [ |
L& f:A——>Budaf':B —> A
o o o 4 P o
2. &1 £t Whuiladdunin B Tuvada A uda fifluiladfuniisdoniia sin A TUnada B
381 ) = x2 + x|. | e x € R uda £ aziluilandu

4.8 0x) =2x + | | 1ffe x e Ruda £ amiduitanidu

Avsanderumelilil dorulagndes

L& fidfuiadsu 1 - 1910 A T B ud £ Suileddu 1 - 1 onsudves £ lviadaan A
2. & filuilaruein A iliafe B uda £ dufladFunn B Tviade a

3. & filuiedFunin A Whiade B une g duitaddusin B viads c uda gon! uiladdu

4. &1 £iluiaddunin A 1 A uda (fof)! Duandu

. v o o o s -
fmuannuduius r= {(x,y) € RxR]y =x|x| } Buneiavesrfie

J -\/;;x 20
Gy J=x3x <0
- XX

l.r! =

2.t = { (x.y)|y
Lri= { (x,y)]y
4.1t = { (x,y)ly =

dwmuald fx) = 21
—

it

]
I
» b
A v
(= (=
v

uda 1) tawmitusludela

1.4

2.5

~ 13

(% bt
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29.

30.

31.

33.

W f={(y) eRxR|y =3x-2}
uas g = {(x.y) e RxRIy =2x+7)
A1 (g lof1)2) findola

—17
I — .
6 2

6

ol
~}

—

3. — 4.

[SEEN

81 fix) = x — 1 uaz (gof 1)(x) = 4x2 — 1

i rRRmeUYBITUNI g(x) = 0 WufuwRvesr e lade 1
1.[—4,-1]

2.[-1,0]

3.10,4]

4.14,6]

fmuald i) = - X S uaL gl =x+7 MIAIU0I (g™ of)(=2) — (fog) (1)

—20
3

3]

-7

3
3. "l >
4.1

8 flx) = x3 + 1 1@ (oo )9 T uvrudelane 11/

1.2 2.3
3.9 4.10

amuald r = {(,y) e RxR|x =y?+1}
waz g = {(x,y) e RxR|x =|y|}
Joanulane lindume

1.t og™ = g lor!
2.rlogt =171
3.rilori=r!

4. g'log'l = g’l
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34. T4 fuaz g uiaddunngavedduaueia R Tdir

81 fix)=x3+ 1 uaz {fogi(x) = x3}+3x2+3x +2

»
udn1vea (gof (- miudelade Ui

x+3

5 Wox e R waz gx)=|x| iox e R

35. fiMun fuas g Al fix) =

[(f_log)(x)—(f—log)(Z)]
Ix|—2

P . e s )
Wiox=3 A0l minualuvela
1.0.5
2.1
3.2

4.6
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